



2019 新快报“价值链接·赋能伙伴”颁奖典礼隆重举行

健康领域颁出行业标杆企业、 消费者信赖品牌等奖项 上

2020年1月2日,新快报在广州海航威斯汀酒店隆重举行2019新快报“价值链接·赋能伙伴”颁奖典礼,表彰长期以来履行社会责任、彰显行业标杆的伙伴企业,现场共颁发囊括地产、保险、金融、电商、3C、汽车、旅游、健康、教育、快消等行业在内的190项奖项,其中健康领域颁出行业标杆企业、消费者信赖品牌、德医双馨、匠心仁厚、技术创新、工匠精神、行业高端品牌等奖项。

■新快报记者 陈斌/文 宁彪 夏世焱 孙毅 林里/图(部分由受访者提供)

(以下为部分获奖企业和个人,排名不分先后)

消费者信赖品牌 中科健康产业集团(广州)医药有限公司



受访者:副总经理于洋
获奖感言:

感谢广大消费者的认可,感谢《新快报》的鞭策和鼓励,2020年是全面实现小康的决胜关键之年,也是民族复兴、健康中国的关键之年,我们获此殊荣,深感责任重大,我们要更加脚踏实地,积极开发新产品,拓展营销新渠道,致力于将中国的灵芝产业发扬光大,为中国的健康事业贡献中科力量。

给新快报22周年的一句话

祝福《新快报》创刊22周年生日快乐!也预祝新快报有更多创新的思路和维度,更有活力,紧跟时代发展大潮,越办越好!

德医双馨单位 天河区龙洞人民医院集团医共体 德医双馨医生 天河区龙洞人民医院 院长李杰



受访者:总院长袁蓉
获奖感言:

龙洞人民医院集团医共体始终坚持“发展社区卫生服务,满足人民健康需求”的办院宗旨,以病人为中心,以提高医疗服务质量为主题。目前龙洞人民医院集团医共体旗下有广州市天河区龙洞人民医院、广州市天河长兴人民医院、广州天河岑村护理院、长龙港医院、凤凰医院、天河区龙洞街社区卫生服务中心、天河区凤凰街社区卫生服务中心、天河区新塘街社区卫生服务中心、天河区元岗街社区卫生服务中心、长兴街岑村社区卫生服务站、天河区凤凰街柯木塑社区卫生服务站、新塘街沐贤社区卫生站、长兴街长滘社区卫生站、凤凰街渔沙坦社区卫生服务站等十余家大中型医院、社区卫生服务机构及长寿村、龙洞、长兴、岑村等多家养老院,形成了一体化管理的卫生服务网络,承担了天河区东北部地区的基本医疗、急救、初级卫生保健、社区公共卫生服务、应急保障、养老服务等任务。

这次获颁“德医双馨单位”奖项,既是对我们的肯定,更是一种动力,我们全体医护人员一定不负所托,一如既往,兢兢业业,履行医生的神圣责任。

给新快报22周年的一句话

《新快报》以“新锐、新知、新见”为办报理念,深受市民喜爱。祝福新的一年,《新快报》始终以“一份报推动一座城”为期许,引领市场潮流,成为传播先锋!

消费者信赖品牌 美年大健康产业(集团)有限公司 广州公司



受访者:市场经理徐家杰
获奖感言:

感谢《新快报》对于大健康产业的关注和支持,希望在将来,美年大健康能通过《新快报》的资源力量,共同探索和推动中国预防医疗健康事业的发展。

给新快报22周年的一句话

22载的积累,注定在21世纪的第二个10年迸发。

消费者信赖品牌 东莞知美整形外科



受访者:院长黄双闻
获奖感言:

追求美好是人们的天性,作为整形外科医生,需要帮助人们从外表的美变得更美,这就更需要自己能对美有更好地认知和把握。

知美整形外科注重对外交流与人才培养,先后与韩国专家学者合作,进行多项临床研究,并引进国际标准化医院管理机制,成功实现了服务人性化、治疗专业化、环境酒店化、设备一流化、专家权威化的办院理念,用真心和专业打动求美者,以“让医美回归医疗本质、用口碑与效果留住顾客”为宗旨,倾听客户心声,给出真诚、真实需要的整形方案。

这次荣获“消费者信赖品牌”这一殊荣,对我们是鼓励,也是鞭策,让我们今后更加努力,不辜负广大消费者对我们的信任。

给新快报22周年的一句话

新快报顺应时代潮流,多方整合媒体资源,现在它不仅是一份报纸,还有视频制作、网络媒体等,这是一个可喜的变化。与新快报合作,通过整合媒体资源,也极大地提高了我们知美整形外科的声誉,传播效果极佳。

新的一年,衷心祝福新快报越办越好,成为传媒界一颗耀眼的钻石,闪闪发亮!